Y x2+y? —2x—4day+b=00°] F (-3, 4) & AHL, x Foll Hot==
a, b2 e AT W, a+b 2 FH2?



Z1 A
2. HA(-2, 3) AM YL x?+y?-2x+4y—4=00] 22 A HH
" Berw ) ABO| ol Ftelat

e =
c

filo



Y x?+y? =10 919 A (1,-3) oA Holl 12 HAdo] xdH2?

® -10 @—? ® -1 @ 10 @?



4. FHA(-1, 1), B2, 1) 22H] Aol vz} 2: 12 A P of ta}e]
/PAB 7} JMW o A2 AP 9] Zdoj&?

D VIO @2v3 O® V13 @ 3v2 G 245



5 AP )7t +y =19 244 d, H Qx+y, x—y) 9
2= Y& YeRdlt) o] Yo gol=?

@D ® 27 3 31 @ Ax ® 51






T M4 W F 9

4y —2y-3=0------ ®
4y —dx4+1=0------ ©
It x,y ol ot g Al
2 2 _
(243 =2y -3) +k (2 4y’ —dx+1) = 0( kEAS) - ©

off tiote] g4 @©f ey A4
4 e dae Z= A ko] gl BAlglel 9@, ©
?x] Hol pgoltt, (7h) ~ (uh) ol Bl HE 27

5‘0
rlo
Y
rlo

o. —
o N 4
e
@
lo
El
i)
o
)
=
I
lﬂ
2 g
rg

—(a,B)E Ol U3t A}t 22 A o] -
, (2h 9 T = ko gtell BAIGLo] (1
A @, 09 LEL A}, 7

T
E

I &
D

n

©
N
N

Y:a?+B2-28-3=0
@ (W :a?+p-4a+1=0
@ (th: (@®+p2-28-3)+ (®+p°-da+1) =0



ohe 19 2ol
B o w59l 2
A FFARA] LHE 7
ul, 4219 ABCD ©f 5;01%

Az 9
ol 7t

D 82 @ 10vV2
@ 162 3B 182



28 y=mx+3°] ¥x?+y? =18 A= T2 S o, m 319
HOIE oY

D -2V2<m<2v2 @ -2V2<m<2v2
® -2V3<m<2vV3 @ m<-2V2, m>2V2
® m<-=3V2, m>3V2



10. 9 2 2
d 12 +y? = Z
7129 ' 29 A y = —x + k ©] fHF <] =

aa:k:



11. A 3x+4y+a=0° L x2+y2-2x+2y=29 %

A o, F4a
o] e A

Eia=



24y =59 1

o x

(3, —1)°lA]

ot

<]

Aol yARE 7



13.

9% 132~ 20+ dy-3 =0 919 Fold A4 x—y+3=00] o]
72le) 24342 Fatozt,

s
=¥

=21

1



14.

)
@

29| 710]9} ZolAES @ CD S e
a

T go] ¥9] AF AB 919 o9
4P E A PC 2o Zol7} U9 ¥hA]

a, b & WA LERHRE?

a—;b @ a+b ® ab

2ab
ab ® a
a+b

C

Lo
N

B



15.

Hgols f : (x, y) = (x+a, y+b)oll ot A (1, 2)+= A (-1, 3)
o2 FAX o] o, WafolF fofl 2J5te] ¥ x?+y?+2x-2y+1 =0
o] & AX U] FA ] HFE =Y

@ (1,-2) @ (-3, 2) ® (2,-1)
@ (-1, 2) ® (2,-3)



16. 9 (x+ 1)+ (y+ 1)? = 29] A 3AEWe] Qi H33} o] BEL
217} x%, v, Aol thste] thyol e A7l RE o=

Felael ol Holg Fobe?

O n+2 @ 2r+4 ® 27+8

@® 47+ 8 B ST+ 8



o ofy

oZi DL“
1‘10 N

—
?

O ¥ +y*-2x+4y-6=0
@ x> +y?+2x-4y-6=0
® 5x2+5y2 —8x+16y-21=0
@ 5x? + 5y +8x-16y-21=0

@ x®+y?-4x+8y-12=0

A 2x+y =0 9ol 9L, = 4



18. A P(a, b) 7F & x* + »?

=]

= 1
P(a,b), Q(a,0), 0(0,0) & HFAHo=Z o}
=7
@

N —
®
W =
©
]
®

ot =



19.

(x+3)2+ (-2 =9 ¥ xF HFor a WHF yF LIFOE D
ThE FagolEsotH, A dat Tt & uf, g, b AFo] o] A2
27

@ a®+b2=4 @ a®>+b*=9 ® a®+b2=16

@ a®>+ b2 =25 B a®>+ b2 =36



20.

Yo +y? +4x -2y = 03 DS THLE st ofd o] AA
y = ax+boll thote] g o, ab o] 427

D 5 ® 6 A 7 @ 8 B 9



